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 Al Presidente della Giunta Regionale                                                                                                                 
On. Vincenzo De Luca 

  

                                                                                                                                                                             

 

Oggetto: Interrogazione ai sensi dell’art 129 del Reg interno- “Conflitto di interessi”. 

Premesso che 

-  con Delibera n. 398 del 16/11/2020 dell’Azienda Ospedaliera  di Rilievo Nazionale e   di 

Alta Specializzazione “S. Anna  e S. Sebastiano” di Caserta, la Direzione strategica della precitata 

AORN, nelle persone del direttore generale Gaetano Gubitosa, del direttore sanitario Angela 

Annecchiarico e del direttore amministrativo Amalia Carrara, che approvano e firmano gli atti 

deliberativi, che vengono loro proposti dai vari responsabili, ha  provveduto alla  nomina dei 29 

vincitori dell’avviso pubblico, per la copertura di altrettanti posti di assistente amministrativo; 

Visto che  

- nell’elenco dei firmatari, figura, per delega del direttore della Uoc Affari generali 

Eduardo Chianese,  il funzionario Mauro Ottaiano, “candidatovincitorecontrollorecontrollato” 

del suddetto avviso; 

- è palese un conflitto di interessi in cui si evidenzia la non legittimità  che un candidato 

all’avviso pubblico di cui sopra, risultato  tra i vincitori dello stesso, firmi la delibera di 

approvazione degli atti  e la nomina dei 29 vincitori dell’avviso, tra i quali egli figura al nono 

posto; 

- il medesimo  dr. Mauro Ottaiano, prima di firmare ha dovuto visionare e controllare 

l’operato della commissione di esame, dalla quale peraltro è stato esaminato e giudicato, e che  

sia stato conforme alla legge; 

Considerato  che 

- per conseguenza logica, il firmatario Mauro Ottaiano,  allo stesso tempo figura nella 
doppia veste di “controllore e controllato” 

Interroga 

Il  Presidente della Giunta regionale    On. Vincenzo De Luca 

per sapere quali atti adottare e come intende risolvere  i chiari conflitti di interessi contemplati 
dal Diritto, sollevati dalla deliberazione  di cui sopra. 

Il Consigliere Regionale  

Dr. Alfonso Piscitelli 


